

# 以色列与哈马斯互放人质

## 首批7名以方被扣押人员已抵达以色列



哈马斯武装人员释放一名以色列被扣押人员

据以色列公共广播公司13日报道,根据加沙停火第一阶段协议,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天早上开始释放第一批以方被扣押人员,并将他们移交给红十字国际委员会。

以色列国防军和国家安全总局(辛贝特)13日发表联合声

明说,第一批被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)释放的7名以方被扣押人员已抵达以色列。

声明说,他们目前正在前往以色列南部一个点位,并将在那里与家人团聚。

以色列公共广播公司13日报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天开始释放剩余13

名以方被扣押人员,并将他们移交给红十字国际委员会。

当天,红十字国际委员会的多辆大巴载着以色列释放的巴勒斯坦人员驶离约旦河西岸的奥弗监狱。埃及安全部门消息人士13日说,以色列释放的154名巴勒斯坦人员当天抵达埃及。

根据加沙停火第一阶段协议,哈马斯计划用20名以方被扣押人员交换约2000名巴勒斯坦被囚人员。其中包括250名被判无期徒刑的巴勒斯坦人员,以及1700名在2023年10月7日之后被捕但未参与袭击的人员,其中包括妇女和儿童。

### 特朗普：“战争已结束”

特朗普12日启程前往中东。他在“空军一号”上告诉随行记者：“你们知道，战争已经结束。”当被问道对当地局势前景预期时，他说：“我想会正常化。”

特朗普计划于13日上午飞抵以色列，将在以色列议会发表演讲、会见人质家属，然后前往埃及参加签字仪式，“宣告加沙战争终结”、出席“沙姆沙伊赫和平峰会”。

埃及定于13日在加沙地带停火谈判地、红海海滨城市沙姆沙伊赫举办一场“和平峰会”，埃及宣布将有“20多国领导人”出席。此次峰会旨在结束加沙地带战事，推动实现中东地区和平与稳定。峰会将由埃及总统塞西和美国总统特朗普共同主持。

这场冲突的主要当事方以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)据信都不会出席此次峰会。

### 特朗普改口了

美国总统特朗普12日说，相信加沙地带停火能够持续，但将加沙建设成中东度假胜地的设想短期内难实现。

当日，特朗普启程前往中东。他在“空军一号”上接受随

行记者采访时说：“我相信停火会持续。”

记者随即发问，特朗普此前将加沙建设成中东度假胜地的设想何时启动。特朗普回答说，短期内难实现，加沙

损毁非常严重，现在就像个“拆迁工地”。

美国《华盛顿邮报》8月31日报道称，特朗普政府考虑重新安置加沙地带民众，并由美国接管加沙。《华盛顿邮报》当

时查阅的一份38页计划纲要显示，该计划参照特朗普提出的“将加沙打造成中东度假胜地”的愿景，其另一目标是将加沙改造为旅游度假区和高科技中心。

据新华社



以色列被扣押人员释放现场



以色列释放的巴勒斯坦人员驶离约旦河西岸

### 俄挫败一起针对国防部官员恐袭图谋

俄罗斯联邦安全局13日通报,该局挫败一起针对俄罗斯国防部高级官员的恐怖袭击图谋,被捕嫌疑人中有一人涉嫌参与暗杀俄军三防部队司令基里洛夫。

通报称,俄联邦安全局在莫斯科逮捕了涉嫌参与恐袭计划的3名俄公民和一名中亚国家公民,后者名为赛义德巴尔·古洛莫夫,出生于1979年,是“伊斯兰国”成员,受到乌克兰情报部门招募,被俄罗斯和乌兹别克斯坦两国列入国际通缉名单。

通报称,古洛莫夫利用外国即时通讯工具,在乌克兰和西欧国家远程指挥恐袭活动。此次针对俄罗斯国防部高级官员的恐袭计划在莫斯科人口稠密地区实施,专家估算,恐怖分子制造的简易爆炸装置威力巨大,足以在半径70米范围内形成完全杀伤区。

据新华社

### 英媒:数月来美国一直协助乌打击俄能源设施

英国《金融时报》12日报道,几个月来,美国一直在协助乌克兰远程打击俄罗斯能源设施。

这家报纸援引多名熟悉相关行动的美国和乌克兰官员的话说,美国与乌克兰共享情报,使乌克兰得以打击“远离前线”的俄罗斯重要能源设施,包括多家炼油厂。

按照这些官员的说法,美方“密切参与了行动规划的全过程”,如确定飞行路线、飞行高度、打击时机等,使乌方的远程单程攻击无人机得以突破俄罗斯防空系统。

就上述报道,美国白宫、乌克兰总统办公室和乌克兰外交部均暂未回应,俄外交部也暂未作出评论。

据新华社

### 2023年全球预期寿命比1950年高出20多岁

英国医学期刊《柳叶刀》网站12日发布的最新版《全球疾病负担》报告指出,全球经年龄标准化后的总死亡率正在下降,2023年全球预期寿命比1950年高出20多岁。

美国华盛顿大学健康指标与评估研究所主任克里斯托弗·默里带领团队,与超过1.6万名全球科研人员组成的“全球疾病负担合作者网络”合作,收集和分析了1990年至2023年间的数据库,针对375种疾病和伤害以及88种风险因素进行了评估,覆盖全球204个国家和地区。

报告发现,与1950年相比,数据覆盖的204个国家和地区都报告死亡率下降,年龄标准化后死亡率降低67%;2023年全球女性预期寿命约为76.3岁,男性约为71.5岁,比1950年的数值高出20岁以上,但全球预期寿命仍存在明显的地域差异,高收入地区人们预期寿命约为83岁,而撒哈拉以南非洲地区的预期寿命只有62岁。

报告指出,导致死亡的原因正在从传染性疾病转向非传染性疾病,形成新的全球卫生挑战,排在前三的依次是缺血性心脏病、中风和糖尿病。全球范围内精神障碍疾病负担也在继续激增。

据新华社